

# 朝鲜再射导弹

## 日韩美俄神经紧绷

朝鲜29日发射一枚导弹,这枚导弹从日本上空飞过。日本、韩国分别对朝鲜再次试射导弹表示抗议和谴责,美国和俄罗斯对朝方此次发射予以密切关注。

据日本广播协会电视台报道,朝鲜可能于日本当地时间5时58分发射一枚导弹,导弹于6时06分左右飞过日本北海道襟裳岬地区。报道援引日本首相官邸危机管理中心的消息说,这枚导弹在飞行一段时间后分成三部分,于6时12分落入襟裳岬以东1180公里的太平洋海域。

日本首相安倍晋三当天称,朝鲜发射飞越日本上空导弹的行为对日本是“前所未有的重大威胁”,日方已向朝鲜表示严正抗议,并将要求联合国安理会召开紧急会议,要求对朝采取更强硬措施。

日本内阁官房长官菅义伟说,日方抗议朝方违反安理会决议的行为,日方将与美韩合作,加紧相关情报收集工作。

韩国政府当天发表声明说,强烈谴责朝鲜不顾联合国安理会涉朝鲜第2371号决议和国际社会严重警告,再次“挑衅”。声明敦促朝

方立刻重返谈判道路,认识到只有无核化才是实现其安全与经济发展的唯一途径。如果朝方继续“挑衅”活动,韩方将基于韩美联盟坚决应对。

韩国总统府青瓦台紧急召开国家安全会议,谴责朝方违反安理会决议、再次试射导弹。韩国外长康京和当天与美国国务卿蒂勒森通电话,双方表示打算推动安理会进一步对朝制裁。

据韩国媒体报道,韩国总统文在寅当天责令军方展示实力,以警示朝方。韩国空军4架F-15K战斗机当天进行了实弹投放打击演练。

美国国防部也确认了朝鲜当天(北京时间29日)试射导弹的消息。美军方评估后确定,这枚导弹不对北美构成威胁。

俄罗斯副外长里布亚科夫29日表示,朝鲜半岛紧张局势在加剧,美韩军演使朝鲜半岛局势更加复杂。俄方目前对朝鲜半岛局势的发展保持高度警惕,将密切关注朝鲜半岛局势的发展,包括国际社会对朝鲜再次试射导弹作出的反应。

新华社北京8月29日电

# 沙漠盛开鲜花



这是8月28日在智利北部阿塔卡马沙漠拍摄的盛开的鲜花。阿塔卡马沙漠是世界上最早的地区之一,受厄尔尼诺现象的影响,几年一次的沙漠盛开鲜花成为一种奇特而美丽的景观。

新华社发

# 中国朝觐穆斯林全部抵达麦加准备迎接正朝

赴沙特阿拉伯麦加参加2017年朝觐的中国穆斯林日前已全部抵达麦加,准备迎接正朝的到来。

中国朝觐工作总团副团长李革28日对新华社记者说,今年赴麦加朝觐的中国穆斯林主要来自新疆、云南、宁夏、甘肃、广西等地,共1.2万余人。他们从7月30

日开始陆续搭乘包机抵达沙特。

李革说,中国朝觐团注重从安全、健康、生活便利和教务等方面为朝觐穆斯林提供悉心、周到的服务。团里配有60余名医生、护士,免费提供医疗服务和药品,同时还有教务人员指导穆斯林按照伊斯兰教规定和教法顺利完成朝觐功课。

中国驻沙特吉达总领事安瓦尔

一行当天来到中国朝觐团驻地,看望我朝觐穆斯林。他表示,希望我朝觐穆斯林能安全、顺利完成朝觐功课。

来自新疆哈密的西里西提对记者说,他是家里七代中第一个到麦加朝觐的人,感谢党和政府的富民和宗教政策,让他实现了一生中最大的愿望。

朝觐是伊斯兰教五大基本功课

之一。伊斯兰教规定,每一位有经济能力和体力的成年穆斯林,一生中至少应前往麦加朝觐一次。伊斯兰教历每年12月8日至12日为正朝,其他时间到麦加朝觐称为副朝。今年的正朝将于公历8月30日开始,9月3日结束。

新华社沙特阿拉伯麦加8月28日电

# 特朗普批准允许为美国警察配军事装备引争议

美国总统特朗普28日批准允许为美国警察配备国防部转交的军事装备,引发美国舆论关于警察“军事化”的担忧。

特朗普在一份行政令中说,美国前总统奥巴马2015年1月签署的一份禁止向警察提供军事装备的行政令即日废除,因为该行政令“与本届政府政策不符”。特朗普要求各相关部门立即停止执行奥巴马行政令,并在必要时快速撤销旧行政令的所有相关政策。

美国国会1990年同意国防部将剩余的武器装备转交给地方禁毒执法部门,1997年开始向所有地方执法部门提供。这些军事装备包括装甲车、防暴装备、步枪、弹药等,地方执法部门仅需为此支付运费。

这一政策开启美国警察“军事化”先河,美国媒体说国防部转交的武器装备总价值迄今已超过54亿美元。2014年,一名黑人在密苏里州被警察枪杀引发大规模游行示威,受到配备军事装备的警察镇压,激化了民众和警方的矛盾。

迫于压力,奥巴马政府2015年对军备转交政策进行限制,禁止向警方提供装甲车、装备武器的车辆、口径12.7毫米以上的枪支及弹药、榴弹发射器,并限制提供飞行器、特殊手枪、爆炸物和防暴装备。

特朗普这一行政令发布后,立即遭到一些议员等其他人士的谴责。共和党温和派参议员兰德·保罗在推特上表示不同意特朗普政府的做法,称将起草停止警察“军队化”趋势的议案。

新华社华盛顿8月28日电

# 外交部回应美韩加紧部署“萨德”:立即停止有关部署进程

外交部发言人华春莹29日在就美韩加紧部署“萨德”一事答记者问时说,中方强烈敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切,立即停止有关部署进程,撤除相关设备。

当日例行记者会上,有记者问:有报道称,美国此前向韩国提出在8月30日前完成部署“萨德”反导系统的最后期限,另有韩国民间组织28日在美国驻韩使馆前抗议美国可能借30日的韩美防长会敦促韩国尽快部署“萨

德”,中方对此有何评论?

华春莹说,中方坚决反对美国在韩国部署“萨德”的立场是明确、一贯和坚定的。在韩部署“萨德”非但解决不了有关国家的安全关切,反而会严重破坏地区战略平衡,损害包括中国在内本地区国家的战略安全利益,同时加剧朝鲜半岛的紧张对立,使半岛问题变得更加复杂。

“中方强烈敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切,立即停止有关部署进程,撤除相关设备。”她说。

新华社北京8月29日电

## 宁波市国土资源局奉化分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

奉土出告字[2017]01030号

经宁波市奉化区人民政府批准,宁波市国土资源局奉化分局决定以挂牌方式出让滨海新区工业1号等2宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

地块名称	用地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	容积率	建筑密度	绿地率	投资强度(万元/公顷)	起始价(万元)	保证金(万元)	准入条件
滨海新区工业1号地块	69833	工业	50	≥1.2且≤3.0	≥30%且≤55%	≥10%且≤20%	≥3750	3069	307	产业条件:小微产业园及配套;符合环保、用能条件;其他条件:年土地产出≥210万元/亩,年土地税收≥14万元/亩,行政办公及生活服务设施比例≤7%。
滨海新区工业2号地块	51394	工业	50	≥1.2且≤3.0	≥30%且≤55%	≥10%且≤20%	≥3750	2259	226	产业条件:小微产业园及配套;符合环保、用能条件;其他条件:年土地产出≥210万元/亩,年土地税收≥14万元/亩,行政办公及生活服务设施比例≤7%。

上述地块位于奉化经济开发区滨海新区,具体详见规划红线图。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买,法律法规另有规定的除外,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2017年9月11日至2017年9月25日(工作日)到宁波市奉化区公共资源交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2017年9月11日至2017年9月27日(工作日)到宁波市奉化区公共资源交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2017年9月27日11时(保证金以银行到账为准)。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2017年9月27日11时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌活动在宁波市奉化区公共资源交

易中心进行。地块挂牌时间为:2017年9月19日14时至2017年9月29日15时;

七、其他需要公告的事项:挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、联系方式与银行账户

联系地址:宁波市奉化区大成东路277号442室

联系人:何女士 叶女士 石女士

联系电话:0574-88589816 0574-88587159 0574-88529434

开户单位:宁波市奉化区土地储备中心

开户银行:宁波银行奉化支行

银行账号:83060120111001329



宁波市国土资源局奉化分局  
2017年8月30日



全民健康生活方式行动(2017-2025年)

# 三减三健 迈向健康



奉化区疾病预防控制中心  
奉化区健康教育所

